

还记得本报报道的患白血病的兰兰吗 昨天她的姐姐给她捐献了造血干细胞

《亿分之一概率的病偏偏被她摊上了》，3月20日，本报报道的突患白血病的黄兰兰的故事有了新进展。

昨天，在市三院血液科，黄兰兰的三姐陈娟为她捐出造血干细胞，新的血液种子将在兰兰体内生根、发芽，使兰兰获得新生。

记者 邢进 见习记者 施杨
通讯员 陈锦屏

“为了救妹妹，我愿付出任何代价”

2010年，兰兰从河南财经政法大学毕业，顺利地被一家大型外企录用，当年8月上班，12月升为行政主管。

正当姑娘的事业发展得风生水起时，猝不及防病魔却突然向她袭来。

今年春节前夕，兰兰“感冒”了，持续高烧，到医院检查，竟是白血病，需要做造血干细胞移植。

兰兰虽然有两个哥哥，但她却是抱养的。

兰兰出生在信阳市罗山县，贫困的家中已有一个男孩、四个女儿，兰兰是第五个女儿。因为实在没有能力再养活孩子，兰兰的父母将她送人，养父母一直很爱这个女儿。

听到兰兰患病的消息，7个兄弟姐妹异常揪心，都表示愿意给兰兰捐献造血干细胞。

经过检测，兰兰的三姐与她配型相合。

三姐陈娟得知这个消息很是激动，“为了救妹妹，我愿付出任何代价！”

姐姐的生命种子输入妹妹体内

听说兰兰生病的消息，老师、同学、还有认识的和不认识的好心人，都在为兰兰做着力所能及的事情。

帮兰兰的家人找房子，更好照顾兰兰；捐钱捐物，不留姓名；鼓励她战胜疾病……做这一切，众人只有一个心愿：救救这个好姑娘！

昨天上午9点半，陈娟在该院进行了造血干细胞采集，下午3点5分，新的血液种子输入到兰兰体内。

三姐陈娟站在移植室外，亲眼看着造血干细胞一点点流入妹妹的血管内。

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



众人将小伙儿救了出来

小伙被救上来 又是要水喝又是骂人 家人一听这 就不咋担心了



读者来电

前晚，宋女士说，在西环道与陇海路交叉口西侧的冯湾村，一名施工人员开着装载机翻滚入20多米深的沟底。

首席记者 徐富盈 文/图

“快点，快点，可能不在里面困时间太长了”

7月10日晚11点半，西环道与陇海路交叉口西侧的冯湾村。

西行200米左右，就见一个大型施工工地，路边堆着很多直径一米左右的水泥管道。

西侧是一个很深的大沟。沟底有几个手电筒亮着，3台勾机抓着一台四轮朝天的大型装载机。

消防队员大声对着驾驶室朝下的装载机喊：“司机，听到我说话没有？”

里面传出痛苦的声音：“听到！”

满身是泥的老李站在沟底的装载机边，连声说：“快点，快点，可能不在里面困时间太长了。”

老李说，困在驾驶室里的司机小贾，27岁，是他的朋友。

“好好的车，正开着，说没刹车就没刹车了”

老李说，当晚10点45分左右，小贾开着装载机，从沟顶施工路向沟中间的临时施工土路顺着坡向下走时，翻滚入20多米深的沟底。

老李他们正在北边不远处施工，听到响动赶快跑过来，“驾驶室压在最下边，被泥土埋了一大半，几乎看不到了，听到小贾在里面求救。”

经过紧张救援，11日凌晨1点左右，小贾终于被消防队员从严重变形的驾驶室内救出。

“水，水，我太渴了！”小贾躺在担架上说，“好好的车，正开着，说没刹车就没刹车了，我挂了倒挡，想别住车，可别不住，还是滚下去了。”

听到小贾又要水又是骂人，家人脸上的担心少了许多。

急救人员说，伤者受惊过度，脸上有外伤，右腿也有伤，“没有生命危险”。

现场负责施工的李经理说，事故司机贾先生施工的项目，是一个污水渡槽项目。

线索提供 宋女士(稿费50元)

一辆小车刚开过去 路面上就出现一个大坑 后面跟着的一辆公交车差点开到坑里去



读者来电

前晚，吴先生说：嵩山路与陇海路交叉口，路面塌陷了一个10平方米左右的大坑(右图)。

首席记者 徐富盈 文/图



10日晚9点50分，赵师傅驾驶水泥罐车行驶到嵩山路陇海路口时，就见对面一辆轿车快速驶过交叉口后，路面突然出现一个大坑。

“路面是整体塌下去的，幸好那辆轿车跑得太快。”赵师傅吓出一身冷汗，赶紧报警。

他说，塌坑后，轿车后的一辆公交车

差点开到坑里去，所幸公交司机刹车及时。

塌陷的大坑有10多平方米，深约2米，正好处在马路中间的机动车道上，林山寨巡防队员赵遂宾和同事站到大坑边，示意车辆绕行。

民警和市政抢险人员也赶到现场，及时设置警示标志和安全护栏。

昨天下午，现场的施工负责人何经理说：“我们怀疑塌方原因是附近某个污水井冒水，时间长了淘空路面下的土，最终形成塌方。”

何经理说，他们24小时不间断整修，“一般情况下，三到五天，就能修好并恢复通车”。

线索提供 吴俊成(稿费50元)

昨天下午城东路上冒黑烟 一座仓库失火了

昨天下午2点24分，市民刘建民来电：城东路货站街向南200米路东一仓库着火，火势较大，去了多辆消防车。

记者 冉小平/文 周雨/图

昨天下午3点5分，城东路。事发河南省商业储运有限公司仓库内。着火仓库是一座约两层楼高的瓦房结构房屋。大火浓烟从屋顶冒出，有刺鼻的气味，闻起来像塑胶被烧。

仓库周围已停有七八辆消防车，20多名消防队员正朝仓库各个方向喷水。

5点左右，仓库西侧屋顶全部塌了下来，部分墙壁也塌了。

5点20分，扑救工作接近尾声。

一名30多岁的女士说，这么大的仓库，堆放有数百万元的货物，可惜了。

事发的23号仓库长约60米、宽约20米。一名搬运工说，仓库东侧堆放的是热水器，西侧为塑胶。

他还称，东侧基本烧没了，起火时还没到上班时间，仓库里没人，可能是仓库内电线老化引起火灾的，无人员伤亡。

目前，事发具体原因相关部门正在调查。

线索提供 刘建民(稿费50元)



着火点离一加气站不远